
第15回市民の皆さまとの意見交換会　アンケート集計結果

日 時 令和５年５月１７日（水）　午後１時３０分～午後３時３０分

会 場 さざなみタウン２階　多目的ホール

参加者数 17人

回 収 率 88％（有効回答：15人）

意見交換会について

【１】意見交換会をワークショップ（ワールドカフェ方式）で実施しましたが、いかがでしたか？

【２】本日の内容で、良かった点はありますか？（自由記述）

・長浜の子育てについてのことを様々な角度から意見がでて、あらためて、共感することが多く良かったです。
・さまざまな方面の方から意見が聞けてよかった。
・みなさんと顔を合わせられて、いろいろ話せて想いまじわらせられて嬉しかったです！
・いろいろな人と出会えたこと
・みなさんの意見が聞けたこと
・長浜の子育てを真剣に考えて下さっている活動者の方のお話も聞けて大変刺激になりました。
・ワールドカフェ形式　色々な意見が聞けて良かったです
・様々な活動をしている方と出逢えたこと
・いろんな話が聞けたことがとても良かった。
・思ったことを話せたこと。ふだん考えていて、どこかで言いたいと思ってたことを言えました。
・多くの意見を聞き、広い視野をもつことができました
・様々な立場、職種の方と一つのテーマについて話すことができ、意見や思いを聞けてよかった。今自分のやって
いることの意味を再確認できたと思います。
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【３】本日の内容で、分かりにくかった点、改善してほしい点はありますか？（自由記述）

【４】意見交換会を開催する際に、参加しやすい日時はいつですか？（複数回答有）

「その他」の意見

【５】今回の意見交換会のテーマは、「子育てしやすい長浜市になるには」ですが、今後取り上げるテーマについ
て、ご意見をお聞かせください。（複数回答有）

・高校生が地域の中に出ていけるとりくみ
・子ども自身の意見を聞き施策に生かす仕組み
・子育てに特化しても良いかと思います。

・少し時間が（１ターンの）短かった様に思いました。
・時間が短く盛りあがったところでグループが変わり充分時間がとれなかった。
・時間足りない位でしたが、これ位がよいのでしょうか。進行がいてくださったのがよかったです。
・時間が足りないくらいでした
・時間が少なかったように思います
・途中のアナウンスが話をさえぎってしまい、話し合いがしにくかった
・ネイムの同グループの名簿があるとこれからの繋がりになると思う
・テーマが大きく、1つのことについて深めることが難しかった
・はじめの受付が少しだけ”？”と思いました。
・G交換の時間が短かった。
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議会だより・ホームページについて

【３】今後、議会だよりに掲載してほしい記事はありますか？

【６】今後、長浜市議会ホームページに掲載してほしい内容がありましたらご記入ください。

※意見なし

ご意見・ご要望など

・とても楽しい時間でした。子育てしやすく長浜で住み続けたい、長浜に行きたいと思ってもらえる場所になって
いくのではと期待できる回でした。
・それぞれみなさん、いろいろな分野で活やくされている方ばかりでよい刺激をもらいました。ありがとうござい
ます。
・今日、市議の方と意見交換を持たせていただき大変勉強になりました。育児を実際にされている方とも意見交換
をたくさん持っていただきたい。ありがとうございました。
・今日は素敵な出逢いを頂きありがとうございます。それぞれのテーマにそって、より具体的な話ができるとよい
と思います。

・楽しい写真

【１】年に４回発行される議会だよりを読んだことが
ありますか？

【２】好きな記事、楽しみにしている記事は何です
か？（複数回答有）

【４】長浜市議会のホームページを見たことがあります
か？

【５】長浜市議会ホームページの中で、よく見るペー
ジは
ありますか？（複数回答有）
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